
Brabantstraat 12, 8850 Ardooie
Tel. 051/74 49 05  -  Gsm 0475/24 80 67
Fax 051/74 83 90  -  info@wimmadou.be

RPR Brugge  -  BTW BE 459.322.714

w
w

w
.d

e
si

gn
-p

ri
n
t.

b
e

WIM�MADOU BVBA

CENTRALE�SMERING�ROLLEND�MATERIEEL

INDUSTRIELE�TOEPASSINGEN

OLIE-�EN�VETPOMPEN

www.wimmadou.be

madou_catalogus-cover_0903.qxp:madou_catalogus-cover_0903  25/02/10  17:55  Pagina 1





Inhoud

Pg.

Beka-troniX afzonderlijke sturing 3

Bevestigingplaat EP-1 22

Bevestigingplaat EP-1 met 1-delig 8 kg houder 23

Bevestigingplaat EP-1 plat 23

Bevestigingplaat gebogen EP-1 23

Bevestigingplaat in L-vorm 22

Bevestigingsplaat PICO pomp 24

Bevestigingplaat PICO gebogen 23

Beschermspiraal 50-52

Bescherming voor leiding 28

Bescherming voor smeerpunten 27

Bindstrips 55

Binnenpijpje voor hogedruk leiding 46,47,48,51

Console EP-1 22

Console PICO 23

Doorloopnippelblok 57

Doorloopnippelblok 1-stellig 57

Druktoets verlicht met kleefschild 28

Druktoets voor tussentijdse smeerbeurt met kleefschild met/zonder waarschuwingslamp 28

Dubbele knelring 43

EP-1 pomp zonder stuureenheid 1

EP-1 pomp met stuureenheid Beka-troniX 2

EP-1 pomp met stuureenheid EP-tronic 4

EP-1 pomp met stuureenheid EP-tronic T1 7

EP-1 pomp met stuureenheid EP-T2 8

EP-tronic afzonderlijke sturing 5

Gloeilampen 30

Hoekstukken 90°/ 45° 37,38,39

Hogedruk leiding 50,51

Hulpsmeerblok 58

Hulpsmeerblok 3-punten 58

Inschroefkoppelingen, haaks 32

Inschroefkoppelingen, recht met conische draad 33

Inschroefkoppelingen, recht met rechte draad 34

Insteekkoppelingen, haaks 44,45

Insteekkoppelingen, recht 43,45

Klemwartel voor hogedruk leiding 46,51



Inhoud

Pg.

Kniestuk, draaibaar haaks 39

Kniestuk, haaks-draaibaar met insteekkoppeling 44,45

Kniestuk, richtbaar met insteekkoppeling 44

Kniestukken, richtbaar 35

Kunststof leiding 49

Lasbouten 27

Lasplaat PICO 24

Lasringen 27

Lasstuk voor aansluiting smeerpunten 27

Leidingkoppelingen 35

Leidingklemmen 53

Leidingklemmen met 2 bevestigingen 54

Leidingklemmen met 1 bevestiging 55

Modificatienippel 55

Nippelblokken 1-stelling 56

Nippelblokken 2-stelling 56

Nippelblokken 3- tot 8-stelling 56

Nippelblokken van 1 tot 8 punten 57

Nippelblokken 1-stelling met overdrukventiel 57

Nippel Dn4 49

Overdrukventiel met microschakelaar voor PE120/ PE120F/ PE120V en PE120FV 15

Overdrukventiel voor PE120/ PE120F/ PE120V en PE120FV 14

Pershuls Dn4 49

Pompelement regelbaar en niet-regelbaar voor EP1 9

PICO pomp met/ zonder sturing 10

PICO S-EP4 en PICO-tronic sturing 11

Pompelement regelbaar en niet-regelbaar voor PICO 12

Pompelement PE-5 tot PE-50 voor PICO 13

Adapterstuk voor verbindingskabel 18

Aanduidingsstift 17

Begin-, midden en eindelementen 16

Bevestigingsplaat voor MX-F verdeler 25

Blindstop voor MX-F 20

Draadstift tussen 2 uitgangen 20

Dubbele knelring MX-F 21

Progressief verdelers MX-F



Inhoud

Pg.

Index controlestift 17

Inbusbouten MX-F 17

Lasplaat voor MX-F verdeler 26

Lasplaat kort voor MX-F verdeler 26

Lasplaat voor SX verdeler 26

Naderingsschakelaar voor verdeler MX-F 18

Overdruk aanduiding 17

Progressief verdeler MX-F bestelsleutel 19

Terugslagventielen MX-F 21

Verbindingsbrugje compleet 20

Verbindingsbrugje zonder uitgang 20

Verbindingsbrugje met uitgang 21

Verbindingskabel voor stuureenheden 18

Wartel MX-F 21

Basiselementen, begin-midden-eind 59

Bestelsleutel 62

Blindelement 60

Blindstop 63

Brug met/zonder uitgang 63

Dichtringen 59,60,63

Doseerelementen 60

Draadstift 63

Index controlestift 60

Kabels voor naderingschakelaar 61

Moeren M8 60

Naderingschakelaar 60

Trekbouten 60

Zichtcontrole 60

Reduceerkoppeling 42

Relais, 1 gesloten 30

Relais, 1 wissel 29

Schakelaar 3 posities 29

Schotkoppelingen 39

Schotkoppeling met smeernippel 58

Progessief verdeler SXE-2



Inhoud

Pg.

Schotkoppelingen, recht/ haaks 40

Snijringen 42

Stalen leiding 50

Sturing S-EP 6 afzonderlijke externe sturing 6

T-koppeling, regelbaar 41

T-koppeling, richtbaar voor gemonteerd 41

Transfo NGR-1 31

Verlengstukken 36,37

Verloopstukken, recht 38

Waarschuwingslamp 29

Wartels 42,43



1

2

3

Elektrische pomp EP-1

2152 . XX . XX . XX . 000Nr. Art

Motor spanning

Zonder stekker Met bajonet stek.

12 V

01

24 V

02

12 V

03

24 V

04

Inhoud reservoir (kg)

doorzichtig

ref

ref

1,9 2,5 4
8

27 25 30 28

2 4

31 26

8

35

2-delig

Pompelement
Uitgang pos.

zonder

PE-60

PE-120

PE-120 V

PE-170

1

0

1

2

3

4

2

0

1

2

3

4

3

0

1

2

3

4

Locatie Referentie

000

001

002

003

004

010

011

012

013

014

020

021

022

023

024

030

031

032

033

034

040

041

042

043

044

A0

A1

03

43

A5

B0

B1

B2

B3

B4

02

C1

C2

C3

C4

42

D1

D2

D3

D4

E0

E1

E2

E3

E4

100

101

102

103

104

110

111

112

113

114

120

121

122

123

124

130

131

132

133

134

140

141

142

143

144

F0

F1

F2

F3

F4

N0

G1

G2

G3

G4

H0

H1

H2

H3

H4

I0

I1

I2

I3

I4

J0

J1

J2

J3

J4

200

201

202

203

204

210

211

212

213

214

220

221

222

223

224

230

231

232

233

234

240

241

242

243

244

01

K1

K2

K3

K4

L0

L1

L2

L3

L4

M0

M1

M2

M3

M4

G0

N1

N2

N3

N4

P0

P1

P2

P3

P4

300

301

302

303

304

310

311

312

313

314

320

321

322

323

324

330

331

332

333

334

340

341

342

343

344

41

Q1

Q2

Q3

Q4

R0

R1

R2

R3

R4

S0

S1

S2

S3

S4

T0

T1

T2

T3

T4

U0

U1

U2

U3

U4

400

401

402

403

404

410

411

412

413

414

420

421

422

423

424

430

431

432

433

434

440

441

442

443

444

V0

V1

V2

V3

V4

W0

W1

W2

W3

W4

X0

X1

X2

X3

X4

Y0

Y1

Y2

Y3

Y4

Z0

Z1

Z2

Z3

Z4

Speciale uitvoering 000

1-delig

Referentie Referentie Referentie Referentie

Inhoud reservoir (kg)

staal

Locatie Locatie Locatie Locatie

Locatie

1



Elektrische pomp EP-1
met ingebouwde stuureenheid Beka-troniX1

Nr. art 2175 .X .X .X .X .X .X .X . 000

Regelschaal

Smeertijd

I 1 à 16 min.

Cyclus

II

III

2 à 32 min.

2 à 32 sec.

Omwentelingen pomp

I

II

1 à 16

10 à 160

III

0,5 à 8 h

1

2

3

7

8

9

2 à 32 min.

A

B

C

G

H

I170 à 320

2 à 32 h

J

K

L

O

Q

R

000Speciale uitvoeringen

Reservoir (kg)

Referentie 1

1,9

Met leegmelding

4

2

S

2,5

4

U

8

3

T

2-delig

8

8

W

Locatie

Zonder microschakelaar

PE-60 PE-120

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

7 1

A D

8 3

B E

9 5

C F

Zonder

0

0

0

0

0

0

1

2

3

Er kan slechts een microschakelaar aan de BEKA-troniX1 aangesloten worden..

Motorspanning

Met bajonetstekker

12V

3

24V

4

Opties aangesloten aan de sturing

Microschakelaar

Leegmelding

Zonder aansluiting aan de sturing

(enkel stekker; niet aangesloten, niet geactiveerd)

Zonder opties

1

3

2

4

0

Leegmelding en microschakelaar

1-delig

Met microschakelaar

Zonder microschakelaar

Zonder microschakelaar

Met microschakelaar

Met microschakelaar

Locatie

2

PE-120V PE-170

2 G

N H

4 J

P K

6 L

Q M



BEKA-troniX1 afzonderlijke sturing

Nr. art 2175 . 90 . 10 . 0 . A . 000

Regelschaal

Smeertijd

I 1 à 16 min.

Cyclus

II

III

2 à 32 min.

2 à 32 sec.

Motor omwentelingen

I

II

1 à 16

10 à 160

III

0,5 à 8 h

1

2

3

7

8

9

2 à 32 min.

A

B

C

G

H

I170 à 320

2 à 32 h

J

K

L

P

Q

R

000Speciale uitvoeringen

Alle regelschalen kunnen op eender welk ogenblik met behulp van

het softwarepakket BEKA-DiSyS ingesteld worden.

De opties kunnen geactiveerd of uitgeschakeld worden op elk ogenblik

indien beschikbaar in de sturing ( zie oorspronkelijke bestelling).

Stekkervariante

bajonetstekker 10

Opties

Met leegmelding

Zonder opties 0

Met microschakelaar

3

1

2

Met leegmelding en microschakelaar

4
Zonder aansluiting aan de sturing

(enkel stekker; niet aangesloten of geactiveerd)

Bestelref: 1000913004

5-dradige aansluiting, lengte 10 m met bajonnetstekker

Bestelref.: FAZ02499-19

Afdekking voor niet gebruikte elektrische aansluiting

(Optie)

3



Elektrische pomp EP-1
met ingebouwde stuureenheid EP-tronic

Nr. art 0000XXXXXX2157 .......

Motor
12V

1
24V

2

Uitgangen
PE-120
PE-120 V

1
4

Aantal uitg.
2 3
5 6

1 PE-120 u.
1 PE-120 V
1 PE-120 u.
2 PE-120 V

7

8

Overdruk en
leegmelding

Opties

Overdruk P max. 1
Leegmelding

Aangesloten aan de stuureenheid

2

3

Zonder 0

Parameter
Smeertijd

I 1 tot 16 min.

Cyclus
0,5 tot 8 h

1
II

Impulsen ( takt )
III

2 tot 32 min.
2 tot 32 sec.

2 tot 32 min.
A

2 B
3 C

I
II

1 tot 16 Impulsen

Omwentelingen van de pomp
I
II

5 E

6 F

7 G
8 H

1 tot 16
10 tot 160

2 tot 32 h
J
K
L

N

O

P
Q

III

D M4

17 tot 32 impulsen
33 tot 48 Impulsen

III 9 I170 tot 320 R

2Met start vrijgave relais

Foutmelding groepering
(stat. Error) 1

0000Speciale uitvoering

Alle functies in optie kunnen ingesteld en geactiveerd worden na verkoop door middel van de diagnoser DSG-1 of via de
software voor PC of laptop!

Houder (kg)
Nummer

4
1

1,9 8 2,5
2 3 4

Leegmelding 5 6 7

8
8
9

2
-d

e
lig

1
-d

e
e
l

4



Stuureenheid EP-tronic voor EP-1 en OC-1 pompen

Nr. art 00XXX90 . XX2157 ....

Overdruk
en leegmelding

Opties

Overdruk P max. 1
Leegmelding

Aangesloten
aan de stuureenheid

2

3

Zonder 0

Parameter
Smeertijd
I 1 tot 16 min.

Cyclus
0,5 tot 8 h

1
II

Impulsen ( takt )
III

2 tot 32 min.
2 tot 32 sec.

2 tot 32 min.
A

2 B
3 C

I
II

1 tot 16 Impuls.

Omwentelingen van de pomp
I
II

5 E

6 F

7 G
8 H

1 tot 16
10 tot 160

2 tot 32 h
J
K
L

N

O

P
Q

III

D M4

17 tot 32 Impuls.
33 tot 48 Impuls.

III 9 I170 tot 320 R

2Met start vrijgave relais

foutmelding groepering
(stat. Error)

1

00Speciale uitvoering

.

Stuureenheid S-EP 4 voor EP-1 en OC-1 pompen

Nr. art

Smeertijd

Schaal I

Schaal II 2 min. tot 32 min.

1 min. tot 16 min. 1

2

Druktoets

Nummer 1

Ja neen

0

Speciale uitvoering 00

2147 . 9000 . X .X.XX

00Stekkervariante vierkant
10Stekkervariante bajonet

5



Externe stuureenheid S-EP 6

Bestelsleutel voor externe stuureenheid S-EP 6

2166 . 9000 . X . X . 00Nr. art

Opties:

Stuureenheid
in tijd

Stuureenheid in impulsen ( takt )

Stuureenheid in omwentelingen

Smeertijd

1 min. tot 16 min.

2 min. tot 32 min.

3

1

2

4

Aansluiting spec. functies

1

2

Ja

Neen

Speciale uitvoering 00

16
20

242828
3232

24
8

4
5

678
0,5

1
2

Zwischen-

schmierung

Zwischen-

schmierung

Schmierzeit (min.)

Schmierzeit (min.)Pausenzeit (h)

Pausenzeit (h)

1
2

3
4

5
6

7
8

9

1010 11 1212 1313 1414

1515
1616

1717
1818

1919

Kontroll-LED

Kontroll-LED

Klemmenbelegung

Klemmenbelegung
EA / PA Controller

Typ S-EP 6

Zeitsteuerung 2 bis 32 min. Schmierzeit

10 bis 30 V DC

EA / PA Controller

Typ S-EP 6

Zeitsteuerung 2 bis 32 min. Schmierzeit

10 bis 30 V DC

ein Produkt von BAIER + KÖPPEL

91257 Pegnitz / Bayern

ein Produkt von BAIER + KÖPPEL

91257 Pegnitz / Bayern

1
2

3
4

5
6

7
8

9

1
2

3
4

5
6

7
8

9

+
<

+
<

-

-

+
<

+
<

-

-

freifreiZwischenschmiertaster

Zwischenschmiertaster

freiKontrolllampe
Kontrolllampe

freifrei

freifreiZwischenschmiertaster

Zwischenschmiertaster

freiKontrolllampe
Kontrolllampe

freifrei

10
11

12
13

14
15

16
17

18
19

10111213141516171819

10111213141516171819

-
+

+
-

<-<--
+

<-<-+

freiMasse Kl. 31

Zündung 10-30V DC Kl. 15

Pumpenmotor

Pumpenmotor

Fettstandskontrolle

Fettstandskontrolle

Fettstandskontrolle

Überdruckventil

Überdruckventil

freiMasse Kl. 31

Zündung 10-30V DC Kl. 15

Pumpenmotor

Pumpenmotor

Fettstandskontrolle

Fettstandskontrolle

Fettstandskontrolle

Überdruckventil

Überdruckventil Zusatz-
ausrüstung

6



Elektrische pomp EP-1
met ingebouwde stuureenheid EP-tronic T1

Nr. art

CIII 2 sec. tot 32 sec. 3 L

II 2 min. tot 32 min. 2 B K

I 1 min. tot 16 min. 1 A J

0,5 h tot 8 h 2 min. tot 32 min. 2h tot 32h

Cyclusduur
Smeertijd

EP-tronic T1 ingebouwd

Speciale uitvoering

referentie

Zonder

0000

Druktoets

referentie

Zonder

0

Met

1

2183 . 90 . XX. X . X . 0000

2183 . X . X . X . X . X . 0000Nr. art

Motor

referentie

12 V 24 V

3 4

Houder

referentie

1,9 kg

1

CIII 2 sec. tot 32 sec. 3 L

II 2 min. tot 32 min. 2 B K

I 1 min. tot 16 min. 1 A J

0,5 h tot 8 h 2 min. tot 32 min. 2h tot 32h

Cyclusduur
Smeertijd

EP-tronic T1 ingebouwd

Pomp
elementen

PE-120

PE-120V

PE-120 +
PE-120V

PE-120 +
PE-120V

Uitgang pos.

1 2 3

4 5 6

7

8

1 2 3

2,5 kg

4

4 kg

2

8 kg

3

leegmelding
7 5 6

Speciale uitvoering

referentie

Zonder

Druktoets

referentie

Zonder

0

Met

1

8 kg

8

9

2-
de

lig

1-
de

el

Stuureenheid EP-tronic T1

0000

00Stekkervariante vierkant
10Stekkervariante bajonet

7



Elektrische pomp EP-1
met ingebouwde stuureenheid EP- T2

2184 . X . X . X . X . X . X . XXXNr. art.

Motorspanning

12 V 24 V

3 4

met bajonetstekker

Reservoir

referentie

1,9 kg

1

2,5 kg

4

4 kg

2

8 kg

3

8 kg

8

2
-d

e
lig

1
-d

e
lig

L
o
c
a
ti
e

u
it
g
a
n
g

3

2

1

P
E

-1
2
0

1

1

1

P
E

-1
2
0

V

2

2

2

P
E

-6
0

3

3

3

P
E

-1
7
0

4

4

4

Pompelement

Z
o
n
d
e
r

0

0

0

Speciale uitvoering

referentie

Zonder

00000

Smeertijd

Geïntegreerde elektronische sturing EP-T2

1 sec. Tot 60 sec. 1

Nummer

Type: 2184 . 90 . 10 . X . XXXXX

Speciale uitvoering

referentie

Zonder

00000

Stekker

Met bajonetstekker 10

Stuureenheid EP-T2

Smeertijd

Geïntegreerde elektronische sturing EP-T2

1 sec. Tot 60 sec. 1

Nummer

1

2

3

Locatie

8



Pompelementen niet regelbaar voor elektrische pomp EP-1

Artikel-Nr.

2152 990 61 0000

2152 990 61 0001

D

6

8

Materiaal

Staal

Staal

Pompelementen PE-120V regelbaar voor elektrische pomp

Artikel-Nr.

2152 990 63 0000

2152 990 63 0001

D

6

8

Materiaal

Staal

Staal

øD

M
2
0
x
1
,5

øD

M
2
0
x
1
,5

2152 990 67 0000

2152 990 69 0000

Staal

Staal

Type

PE 120

PE 120

PE 60

PE 170

6

6

øD

M
2
0
x
1
,5

øD

M
2
0
x
1
,5

PE 120 PE 170PE 60

Type

PE 120V

PE 120V

9



2185 . X . X . X . XX . X . XXXNr. art

Motor

referentie

12 V 24 V

3 4

Houder

referentie

1,2 kg

1

Stuureenheid
type

referentie

zond.

1

Trekker
Pico S-EP 4

2

Opl./Aanhanger
Pico-tronic T1

3

Trekker
Pico-tronic

4

zond. 0

CIII 2 sec. tot 32 sec. 3 L

II 2 min. tot 32 min. 2 B K

I 1 min. tot 16 min. 1 A J

0,5 h tot 8 h 2 min. tot 32 min. 2h tot 32h

Cyclusduur
Smeertijd

Voor oplegger/aanhanger Pico-tronic T1

170 tot 320

III 2 sec. tot 32 sec. 3 C L

II 2 min. tot 32 min. 2 B K

I 1 min. tot 16 min. 1 A J

0,5 h tot 8 h 2 min. tot 32 min. 2 h tot 32 h

Cyclusduur
Smeertijd

Voor trekker Pico-tronic

Impulsen ( takt )

I 1 tot 16 Impuls. 4 D M

II 17 tot 32 Impuls. 5 E N

III 33 tot 48 Impuls. 6 F O

Omwentelingen van de pomp

I 1 tot 16 7 G P

II 10 tot 160 8 H Q

III 9 I R

Speciale uitvoering

referentie

Zond.

0000

Opgelet: De pompelementen PE-50 tot PE-5
zijn afzonderlijk te bestellen!

X

Pomp
elementen

PE-120F

PE-120FV

PE-120F +
PE-120FV

PE-120F +
PE-120FV

Uitgang pos.

1 2 3

4 5 6

7
X

X

8
X

0

zonder4 10 4+10

0,5 h tot 8 h

II

1 min. tot 16 min. ZI

2 min. tot 32 min.

Cyclusduur
Smeertijd

Voor trekker Pico-tronic S-EP 4

T

Foutmelding groepering
(stat. Error)

Voor Pico-tronic

Met start vrijgave relais

De andere stuureenheden

Zonder

1

2

0

Elektrische pomp PICO

Opl./Aanhanger
Pico T2

5

1 tot 60 sec

Voor oplegger/aanhanger Pico T2

Smeertijd begrensd 1

10



Stuureenheid voor elektrische pomp PICO

Stuureenheid Pico S-EP 4

Bestnr. Vierk. stek.

21859002T

21859002Z

Smeertijd

2 min. - 32 min.

1 min. - 16 min.

Cyclus

0,5 h - 8 h

0,5 h - 8 h

2185 . 90X . 4 . X. 0000Nr. art

170 tot 320

III 2 sec. tot 32 sec. 3 C L

II 2 min. tot 32 min. 2 B K

I 1 min. tot 16 min. 1 A L

0,5 h tot 8 h 2 min. tot 32 min. 2 h tot 32 h

Cyclusduur
Smeertijd

Voor trekker Pico-tronic

Impulsen ( takt )

I 1 tot 16 Impulsen 4 D M

II 17 tot 32 Impulsen 5 E N

III 33 tot 48 Impulsen 6 F O

Omwentelingen

I 1 tot 16 7 G P

II 10 tot 160 8 H Q

III 9 I R

Speciale uitvoeringen

referentie

zond.

0000

Type stuureenheid

referentie

trekker
Pico-tronic

4

Stuureenheid Pico-tronic

90XNr. art 2185 . . 3 . X . 0000

Stuureenh.

referentie

Pico-tronic T1

3

Speciale uitvoering0000

CIII 2 sec. tot 32 sec. 3 L

II 2 min. tot 32 min. 2 B K

I 1 min. tot 16 min. 1 A J

0,5 h tot 8 h 2 min. tot 32 min. 2h tot 32h

Cyclusduur
Smeertijd

Voor oplegger / aanhanger Pico-tronic T1

Stuureenheid Pico-tronic T1

901Nr. art 2185 . . 5 . X . 0000

Stuureenh.

referentie

Pico-tronic T2

5

Stuureenheid Pico T2

Bestnr. Bajo. stek.

21859012T

21589012Z

1 tot 60 sec

Voor oplegger/aanhanger Pico T2

Smeertijd begrensd 1

Speciale uitvoering0000

Stekker bajonnetvierkant
referentie 0 1

Stekker bajonnetvierkant
referentie 0 1

11



Pompelement PE-120FV regelbaar
voor elektrische pomp PICO

Artikel-Nr.

2185 990 63 0000

D

6

Materiaal

Staal

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

D

SW 24

M
2

0
x

1
,5

Pompelement PE-120F niet regelbaar
voor elektrische pomp PICO

Artikel-Nr.

2185 990 61 0000

D

6

Materiaal

Staal

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

DM
2
0

x
1
,5

SW 24

12



Pompelement PE-5 tot PE-50 voor pomp PICO

Met koppeling M10x1

Met insteekkoppeling 90° voor leiding Ø6:

Met rechte insteekkoppeling voor leiding Ø6:
Met wartel en dubbele knelring voor leiding van Ø 4:

Met wartel en dubbele knelring voor leiding Ø 6:
(Standaard)

M
10

x1

Koppeling Ø6

17

25
,2

le
id

in
g

Ø
6

22

L
e

id
in

g
Ø

4

21

ko
pp

el
in

g
Ø

6

16,7

Nr. art 2154 . 9000 . 01

Type koppeling

koppeling M10x1

Leiding Ø6 met ÜS6 en DKR6

Insteekkop. recht leiding Ø6

insteekkop.90° leiding Ø6

leiding Ø4 met ÜS4 en DKR4

00

01

02

03

04

Type Debiet per slag

PE-5

PE-10

PE-15

PE-25

PE-50

5 mm³

10 mm³

15 mm³

25 mm³

50 mm³

9001

9002

9003

9000

9010

bestelsleutel:

00

02

01 03

04

13



Overdrukventiel voor pompelement PE-120 en PE-120F

Overdrukventiel voor pompelemen PE-120V en PE-120FVt

Artikel-Nr.

2152 0063

D

6

Materiaal

Staal

Artikel-Nr.

2152 0062

D

6

Materiaal

Staal

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

M
1

4
x
1

,5

øD

6
2

4
4

2
0
,1

leiding-Ø D

14



Overdrukventiel met microschakelaar
Voor regelbaar pompelement PE-120 V en PE-120FV

Overdrukventiel met microschakelaar
Voor niet regelbaar pompelement PE-120 en PE-120F

Artikel-Nr.

2152 9906 10028

Materiaal

Staal

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

M14x1,5

Artikel-Nr.

2152 99100
2152 99115

Materiaal

Staal
Uitvoering met kabel voor aansluiting op timer

ca
.
1
0
2
,3

ca
.
4
2
,8

M
1
4
x
1
,5

15



PROGRESSIEF VERDELERS MX-F

Een verdeler MX-F wordt altijd samengesteld uit één begin- en
tenminste 3 en max. 12 verdeelelementen.

Beginelement

Artikel-Nr.

4010 94 001 Beginelement

4010 94 002

Beschrijving

Beginelement met haakse inschroefkoppeling We6 M10x1k

Middenelement

Artikel-Nr.

zonder

Dosering

MX-F 25

MX-F 45

MX-F 75

MX-F 105

4010 95 101

4010 95 102

4010 95 103

4010 95 104

Nad.schakelaar

zonder

met

metMX-F 75

MX-F 105

4010 95 123 016

4010 95 124 016

zonder

zonder

Eindelement

Artikel-Nr.

zonder

Dosering

MX-F 25

MX-F 45

MX-F 75

MX-F 105

Nad.schakelaar

zonder

met

metMX-F 75

MX-F 105

zonder

zonder

4010 96 101

4010 96 102

4010 96 103

4010 96 104

4010 96 123 016

4010 96 124 016

Assortiment dichtingen voor verdelers

Boormal

Bestelnummer : 4010 9600 30003

Bestelnummer : 4010 9600 20000

Al deze MX-F verdeelelementen kunnen op vraag in NIPLOY
NIPLOY is een roest en slijtvaste metalisatie in nikkel (Nickel plating).

16



Indexcontrolesstift

Artikel-Nr.

4350 00 105

Materiaal

Geel verzinkt staal

45,5

S
W

2
2

1
1

Omschrijving
Debiet per

uitgang Uitgang-Ø

Midden element MX-F 75

Middenelement MX-F 105

Eindelement MX-F 75

Eindelement MX-F 105

75 mm³

105 mm³

75 mm³

105 mm³

6 mm

6 mm

6 mm

6 mm

401095153

401095154

401096153

401096154

Artikel-Nr.

Indexcontrolestift

Inbusbouten

Getande borgring A6,4

Bestelnummer: 09 06797 003131

Grootte verdelerLengte inbusbout

MX-F 3/6

MX-F 4/8

MX-F 5/10

MX-F 6/12

MX-F 7/14

MX-F 8/16

MX-F 9/18

MX-F 10/20

MX-F 11/22

MX-F 12/24

M6 x 50

M6 x 65

M6 x 80

M6 x 95

M6 x 110

M6 x 125

M6 x 140

M6 x 155

M6 x 170

M6 x 185

09 06912 01913

09 06912 02213

09 06912 02413

09 06912 02613

09 06912 02813

09 00912 04823

09 00912 05023

09 00912 05123

09 00912 11223

09 00912 12223

Artikel-Nr.

Overdruk aanduiding Overdrukaanduider
(zonder overdruk)

Aanduider
(in overdruk)

Montage op een uitgang
van de verdeler:

Druk
(bar) Kleur

30

50

70

100

150

200

250

Zilver

Rood

Wit

Geel

Zwart

Groen

Blauw

4045 00 01 00 03

4045 00 02 00 03

4045 00 03 00 03

4045 00 04 00 03

4045 00 05 00 03

4045 00 06 00 03

4045 00 07 00 03

Artikel-Nr.

Al deze MX-F verdeelelementen kunnen op vraag in NIPLOY
NIPLOY is een roest en slijtvaste metalisatie in nikkel (Nickel plating).

17



Naderingschakelaar voor verdeler

Artikel-Nr.

0800800929 Montageplaat

100091865 Naderingschakelaar M12x1

Stekker M12x1 voor aansluiting
aan de naderingschakelaar.

Verbindingskabel Nr. 1 voor aansluiting aan de externe
controle eenheden of voor een stuureenheid met
Hirschmannstekker:

Kabellengte

2 m1000 91 2458

5 m1000 91 1237

10 m1000 91 2457

Artikel-Nr.

Stekker

recht

recht

haaks

haaks

1000 91 2464

1000 91 2465

1000 91 2466

2 m1000 91 2467

5 m1000 91 2468

10 m1000 91 2469 haaks

Verbindingskabel Nr. 2 voor aansluiting aan de
ingebouwde stuureenheden BEKA-troniX1 en EP-tronic
(nieuw):

Kabellengte

2 m

5 m

10 m

Artikel-Nr. Stekker M12x1 recht voor aansluiting
aan de ingebouwde stuureenheid BEKA-
troniX1en EP-tronic

Stekker M12x1 haaks voor
aansluiting aan de ingebouwde
stuureenheid BEKA-troniX en
EP-tronic

Stekker M12x1 voor de
aansluiting aan de
naderingsschakelaar

recht

Adapterstuk voor verbindingskabel
Nr.1 en 2: 30cm lang

Artikelnummer : 1000912495

Adapterstuk voor verbindingskabel
Nr. 2: 30 cm lang

Artikelnummer : 1000912495

Stekker M8x1 voor
aansluiting aan de
Naderingschakelaar

Stekker M12x1 recht
voor aansluiting aan
verbindingskabel
Nr. 1 en Nr. 2

Stekker M8x1 voor
aansluiting aan de
verbindingskabel

Stekker M12x1 recht
voor aansluiting aan
de naderingsschakelaar

18



Progressief verdeler MX-F

MX-F 3 / 6 - 6 / 6
R 75 / 90 / 45

L 75 / -- / 45
Type

Aantal debiterende elementen

Aantal uitgangen

Ø leiding ingang

Ø leiding uitgang

Richting koppeling

Debiet

Debiterend element

Uitgangen

In
g
a
ng

-Ø

Ingang

U
it
g
a
ng

-Ø

Richting van de koppeling

Uitgang met blindstop

LR

75
45*
45

Bestelsleutel voor verdeler MX-F

Al deze MX-F verdeelelementen kunnen op vraag in NIPLOY
NIPLOY is een roest en slijtvaste metalisatie in nikkel (Nickel plating).

19



Artikel-Nr.

4010 960050000

Materiaal

Geel verzinkt staal

Blindstop voor progressief verdeler MX-F

Artikel-Nr.

4010 9600 60000

Materiaal

Geel verzinkt staal

Draadstift tussen 2 uitgangen

Artikel-Nr.

4010 9600 10011

Beschrijving

Brugje compleet

Brugje compleet

Wartel US4 M10x10802000311

0802000230 Dubbele knelring DKR 4

0802000310 Reductieringen

Artikel-Nr.

4010 9600 10013

Materiaal

Geel verzinkt staal

Brug zonder uitgang

Brug

Bestaande uit

F0409/14-00001

20



Artikel-Nr.

4010 9600 10012

Materiaal

Geel verzinkt staal

Brug met uitgang

Artikel-Nr.

0802000190

Beschrijving

Wartels

Artikel-Nr.

09038620023

Materiaal

Dubbele knelringen

Artikel-Nr.

4010 9600 40000

Materiaal

Geel verzinkt staal

Terugslagventiel met wartel voor verdeler MX-F

Artikel-Nr.

0438 000 179
0438 000 314

Materiaal

Geel verzinkt staal
roestvrijstaal

Wartel US 6 M10x1

Wartel US 4 M10x1

Wartel US 4 M8x1 ( koper)

Dubbele knelring DKR 6

Dubbele knelring DKR 40802000230

1002010030

0802000311

Terugslagventiel met snijring voor verdeler MX-F

21



6

160
130

2
5

2
5

Ø9

2
2
0

6
2

80

1
1
1

5

2
2
0

220

2
5

30
150

1
6
0

1
4
5

1
5

Ø9

165

130

2
8

2
4

4

114

4

6
4

,5

64

126

Ø9

40

1
5
2

1
3
0

20

15

M8

Bevestigingsplaat gebogen EP-1

Bevestigingsplaat in L-vorm EP-1

Artikel Nr

0800500100

Materiaal

Geel verzinkt staal

0800500101

Console EP-1

Lasplaat EP-1

0800800445

FWZ03605-00 Onbehandeld staal

Artikel Nr

Artikel Nr

Artikel Nr

Materiaal

Geel verzinkt staal

Materiaal

Geel verzinkt staal

Materiaal

Geel verzinkt staal

Materiaal

22



110

1
6

0

1
3

0

25 5

Ø9

260

192

3
5

6

90°

130

Ø11

6
,5 9

9

4
1

,5

230

8
0

4
0

170

150

3
5

3
5

3
5

Ø9

80

2
2
0

6
2

1
1
1

6

130

114

4

6
4

,5

64

126

Ø
9

Bevestigingsplaat plat voor EP-1 pomp

Bevestigingsplaat voor EP-1 met 1-delige 8kg houder

0800800263

0800800822

Bevestigingsplaat gebogen PiCO

Console PiCO

0800800733

0800800734

Materiaal

Geel verzinkt staal

Materiaal

Geel verzinkt staal

Materiaal

Geel verzinkt staal

Materiaal

Geel verzinkt staal

Artikel Nr

Artikel Nr

Artikel Nr

Artikel Nr

23



35

70

1
3

0

1
5

0

15

M
8

110

35
5

1
8
0

1
5
0

1
3
0

Ø9
25

15

5
,3

3
0

14,8

Ø14,5

90

58 32

2
7

3

3017,5

5

40

6
0

105

10 10 10

17 Ø
6

Ø
9

Lasplaat PiCO

F2185/33-00

Bevestigingsplaat voor PiCO pomp

0800800732

Bevestigingsplaat voor MX-F verdeler

0800800210

Artikel Nr

Artikel Nr

Artikel Nr

Materiaal

Onbehandeld staal

Materiaal

Geel verzinkt staal

0800800010

Artikel Nr Materiaal

Geel verzinkt staal

Materiaal

Geel verzinkt staal

Bevestigingsplaat voor MX-F verdeler

24



5
5
7

25

105

101010

17

Ø
6

99

5
0

70

17

Ø6

20

Ø
1

5

51

5

75

3
7
,5

105

17

1
5

5
7

60

Ø
5
,5

33

3

5
0

2
3

50

17

Ø
6
,5

3
0

Bevestigingsplaat voor MX-F verdeler

Bevestigingsplaat voor MX-F verdeler

Bevestigingsplaat voor MX-F verdeler

Bevestigingsplaat voor MX-F verdeler

0800800211

Artikel Nr Materiaal

Geel verzinkt staal

0800800241

Artikel Nr Materiaal

Geel verzinkt staal

0800800220

Artikel Nr Materiaal

Geel verzinkt staal

0800800286

Artikel Nr Materiaal

Geel verzinkt staal

25



17

Ø6

50

3

30

2
0

1
0

33,5

17

50

M
5

7
,5

5
0

t=6

Lasplaat voor MX-F verdeler

Artikel Nr

FWZ02259-00 001

FWZ02259-00 002

FWZ02259-00 003

FWZ02259-00 004

FWZ02259-00 005

FWZ02259-00 006

FWZ02259-00 007

FWZ02259-00 008

Voor. MX-F X/X

3/X

4/X

5/X

6/X

7/X

8/X

9/X

10/X

A

70

85

100

115

129

144

159

174

L

57,2

72,0

86,7

101,5

116,2

131

145,7

160,5

Materiaal

Staal

Artikel Nr

FWZ02259-02 001

FWZ02259-02 002

FWZ02259-02 003

FWZ02259-02 004

FWZ02259-02 005

FWZ02259-02 006

FWZ02259-02 007

FWZ02259-02 008

Voor SX-1 X/X

3

4

5

6

7

8

9

10

A

94,1

113,8

133,5

153,2

172,9

192,6

212,3

232,0

B

74,1

93,8

113,5

133,2

152,9

172,6

192,3

212,0

0800800636

Artikel Nr Materiaal

Onbehandeld staal

0800800571

Artikel Nr Materiaal

Onbehandeld staal

Korte lasplaat voor MX-F verdeler

Lasplaat voor MX-F verdeler

Lasplaat voor SX-1 verdeler

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

26



Lasbout

Artikel Nr

FWZ02617-00

Materiaal

Staal

Lasring

Artikel Nr

FWZ02902-01

FWZ02902-02

C

10

13

Materiaal

Staal

Staal

ØA

60

90

ØB

50

78

Ø
A

Ø
B

C

40

2
0

R10

M
2
7

2
3

SW
4
1

Beschermring voor smeerpunten

Artikel Nr

FWZ02902-00

Materiaal

Staal met grondverf
40

2
0

Ø
70

Ø
60

Lasstuk voor aansluiting smeerpunten

Artikel Nr

FWZ03326-00

Materiaal

Staal

2
0

1
0

M
1

0
x
1

Ø6

Ø35

27



Ø24

M20x1

4
6

2
1

5
5

Bescherming voor leiding

100

1600

200 Ø9

7x200=1400

Materiaal

Staal

Staal

A

30

35

B

30

35

Artikel Nr

0800800628

0800800736

Verlichte druktoets (met kleefschild)

Artikel-Nr.

100 091 051

100 091 050

Spanning

12V

24V

Kleur

groen

groen

Materiaal

Kunststof

Kunststof

3 4 N P

Druktoets BEKA ALL-IN voor tussentijdse smeerbeurt
waarschuwingslamp rood groen

- ,
met kleefschild en

Artikel-Nr.

99090001
99090002
99090003
99090004

Materiaal

Kunststof

2
1

2
2

36

44

Opening voor inbouw

Druktoets voor tussentijdse smeerbeurt (met
waarschuwingslamp)

Artikel-Nr.

1000 950 023

1000 950 024

1000 950 019

1000 950 020

Spanning

12V

24V

12V

24V

Kleur

groen

groen

rood

rood

Materiaal

Kunststof

Kunststof

Kunststof

Kunststof

22,1

Opening voor inbouw

1 2 9 10

26

5
0

43,4

4
3

28

3
6

/
4
3

51 / 60

4
9

/
5

0

24 / 26

12 lein

12 V
24 V

V K
24 V Klein

Groot

Groot

Spanning Model



5

1
4

3
4

Ø11

1.1

M8x1

Ø9

Schakelaar 3 posities, debietregelingen

Artikel-Nr.

1000950018

Materiaal

Kunststof

2
2
,1

44,1

Opening voor inbouw

5

3 7

min.max.

26

5
0

4
3

43,4 22

7
5

1

Waarschuwingslamp

Artikel-Nr.

100 091 300

100 091 310

100 091 305

100 091 320

Spanning

12V

24V

12V

24V

Kleur

groen

groen

rood

rood

Materiaal

Kunststof

Kunststof

Kunststof

Kunststof

Waarschuwingslamp (rood+groen)

Artikel-Nr.

1000 950 021

1000 950 022

Spanning

12V

24V

Materiaal

Kunststof

Kunststof

A C

B D

4
4

45,4 22

A B

C D

26

5
0groen

rood

2
2

,1

44,1

Opening voor inbouw

Relais, 1 Wissel

Artikel-Nr.

05 000 400 013

05 000 400 014

Spanning

12V

24V

Stroom

20A

20A

5
3

2
6

22 31,5

1
1

2
8

28

6

1

85

87

30

86

87a

30

87a 8785

86

29



Relais, 1 gesloten

Artikel-Nr.

100 091 397

100 091 430

Spanning

12V

24V

Stroom

30A

20A
30

87 8785

86

24V:

30

8785

86

12V:

5
3

2
6

22 31,5

1
1

6
24V

2
8

28

1

85

87

30

86

87

6

2
8

12V

28

1

85

87

30

86

Gloeilampen

Artikel-Nr.

100 091 551

100 091 550

Spanning

12V

24V

Verlichte druktoets

Verlichte druktoets

Artikel-Nr.

100091051

100091050

Passend in

2
4

Ø9
Gloeilamp 24V

11

Gloeilamp 12V

2
4

11

Ø9

Gloeilampen

Passend inArtikel-Nr.

100 091 561

100 091 560

Spanning

12V

12V

12V

12V

12V

24V

24V

24V

24V

24V

Tussentijdse smeertoets

Tussentijdse smeertoets

Waarschuwingslamp

Tussentijdse smeertoets

Tussentijdse smeertoets

Waarschuwingslamp

Waarschuwingslamp

Waarschuwingslamp

Waarschuwingslamp

Waarschuwingslamp

Artikel-Nr.

1000950023

1000950019

100091300

100091305

1000950021

1000950020

100091050

100091310

100091320

1000950022

Ø5 3

4,518

30



Trafo NGR-1

230V /
50-60 Hz AC

12V / 24V DC

Externe Lamp
of
Tussentijdse
smeertoets

Ø
4

120

1
8
8
,5

91

2
0
0

88

Artikel-Nr.

4170 2100

4170 2000

4170 1100

4170 1000

Spanning

12V

12V

24V

24V

Stroom

4 A

4 A

2,2 A

2,2 A

Aansluitingsmogelijkheid voor lamp
of tussentijdse smeertoets

met

zonder

met

zonder

Schakelaar:

1

L1

N

8

+24V

+24V

+24V

ZS

ZS

Lamp

Lamp

0V

=
0V+

Aansluiting:

L1

N

+Ub

ZS+

Lamp

ZS

ZS-in

Lamp

Lamp-out

GND (Massa)

X1

X21
7

6
5

43

2

230 V/50 Hz

S-EP 4/5

externe
tussentijdse
smeertoets

externe
waarschuwings
lamp

POWER SUPPLY
NGR-1

NETZGERÄT

NGR-1

EA/PA - Controler Type NGR-1

INPUT
VOLTAGE

230 V /

50-60 Hz AC

BAIER + KÖPPEL GmbH

PRÄZISIONSAPPARATEFABRIK

BEETHOVENSTR: 14

91257 PEGNITZ / GERMANY

MADE IN GERMANY

12 V DC

24 V DC

OUTPUT

VOLTAGE
OPTIONS

OUTPUT

CURRENT
ORDER

NUMBER

withwithoutwithwithout 2,2 A
4 A 4170 1100

4170 1000
4170 2100

4170 2000

31



Haakse inschroefkoppelingen
conisch

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

0401 2200 313LL

0401 2200 613LL

0401 2200 606LL

Artikel-Nr.

0401 2210 406

0401 2210 506

0401 2210 513

0401 2210 306

0401 2210 613

0401 2200 406

0401 2200 413

0401 2200 506

0401 2200 513

0401 2200 306

0401 2201 006

0401 2220 606

0401 2200 806

0401 2200 813

0401 2220 306

0401 2220 313

0401 2220 613

0401 2220 806

0401 2220 813

G

M6k

M8x1k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

M6k

M6k

M8x1k

M8x1k

M10x1k

M10x1k

M10x1k

R1/8”k

R1/8”k

R1/4”k

R1/4”k

M10x1k

M10x1k

R1/8”k

R1/8”k

R1/4”k

R1/4”k

leidingØD

4LL

4LL

4LL

4LL

6LL

6LL

6LL

6LL

6LL

6LL

6L

8LL

6S

6S

8LL

4LL

6LL

8LL

6LL

8LL

8L

8L

Materiaal

Staal

Staal

1.4751

Staal

Staal

Staal

1.4305

Staal

1.4305

Staal

1.4305

Staal

Staal

1.4305

Staal

1.4305

Staal

1.4305

Staal

1.4305

Staal

1.4305

L1

11

9,5

12

11,5

16

16

11,5

10

11,5

11

11

9,5

10

11,5

14

14

11

11

9,5

9,5

9,5

9,5

L2

21

21

27

23

31

31

23

22

23

21

21

21

22

23

29

29

Ca.

21

21

21

21

21

21

L3

17

20

17

20

27

27

20

17

20

17

18

17

17

20

27

27

17

17

17

17

17

17

S2

10

12

14

14

17

17

14

12

14

10

10

12

12

14

17

17

10

10

12

12

12

12

S1

9

11

12

12

14

14

12

11

12

9

11

11

11

12

14

14

9

11

11

11

11

11

G

L1

L2

L3

Le
id

in
g
ø
D

S1 S2

32



Rechte inschroefkoppelingen
conisch

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

Artikel-Nr.

0401 2010 406D

0401 2010 506

0401 2010 513

0401 2010 306

0401 2010 606

0401 2000 406

0401 2000 413

0401 2000 506

0401 2000 513

0401 2000 306

0401 2000 313

0401 2000 606

0401 2000 613

0401 2000 806

0401 2020 306

0401 2020 313

0401 2020 806

G

M6k

M8x1k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

M6k

M6k

M8x1k

M8x1k

M10x1k

M10x1k

R1/8”k

R1/8”k

R1/4”k

M10x1k

M10x1k

R1/4”k

Materiaal

Staal

Staal

1.4571

Staal

Staal

Staal

1.4571

Staal

1.4571

Staal

1.4305

Staal

1.4305

Staal

Staal

1.4305

Staal

L1

8

8

8

8

8

8

8

8

8

12

8

8

8

8

8

8

11,5

L2

16

16

16

14,5

14,5

14,5

14,5

16,5

16,5

20

16

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

23,5

26

26

26

26

26

26

28

28

35

26

26

26

26

26

26

ca.
L3

26

40

S1

10

10

11

11

11

11

11

12

12

17

10

11

11

11

11

11

17

S2

10

10

10

12

12

12

12

14

14

17

10

12

12

12

12

12

17

leidingØD

4LL

4LL

4LL

4LL

6LL

6LL

6LL

6LL

6LL

6LL

6LL

6LL

8LL

8LL

8L

4LL

6S

L1

L2

L3

G
S1

S2

Le
id

in
g
ø

D

33



Rechte inschroefkoppelingen
Met rechte draad

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

GD

L1

L2

L3

S1 S3

Le
id

in
g
ø
D

Artikel-Nr.

0401 2010 913

0401 2000 206

0401 2000 213

0401 2000 906

0401 2000 913LL

0401 2001 006L

0401 2001 006

0401 2001 013

0401 2001 406

0401 2020 213

0401 2020 906

0401 2020 913

0401 2021 006

0401 2021 013

0401 2021 006S

0401 2021 406

0401 2021 413

G

G1/8”

M10x1

M10x1

G1/8”

G1/8”

G1/4”

G1/4”

G1/4”

G3/8”

M10x1

G1/8”

G1/8”

G1/4”

G1/4”

G1/4”

G3/8”

G3/8”

LeidingØD

6L

6L

6LL

6LL

6L

6S

6S

6L

8L

8LL

8LL

8L

8S

8L

4LL

8L

8L

Materiaal

1.4571

Staal

1.4571

Staal

1.4571

Staal

Staal

1.4571

Staal

1.4571

Staal

1.4571

Staal

1.4571

Staal

Staal

1.4571

L1

8

8

12

8

8

12

12

12

8

8

12

12

12

12

12

8

12

L2

16,5

16

23,5

18

18

22

27

23,5

16,5

16

22

25

25

22

23,5

16

22

31

28

29

37

29

37

42

38

31

28

37

40

40

38

38

Ca.
L3

28

37

S2

14

12

14

14

14

17

19

17

14

12

14

17

17

17

17

12

17

S1

14

14

22

14

14

19

19

22

14

14

19

19

19

19

22

14

17

D

14

14

14

14

18

18

18

22

14

14

18

18

18

22

22

14

17

34



Rechte leidingkoppelingen (leidingverbinder)

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

Artikel-Nr.

0401 3600 306

0401 3601 006

0401 3602 006

0401 3600 406

0401 3601 106

0401 3602 106

0401 3600 106

0401 3600 313

32

39

45

35

40

47

Ca.
L1

31

39

L2

9

10

16

12

11

18

12

9

S1

11

12

14

12

14

17

9

11

S2

12

14

17

14

17

19

10

12

LeidingØD

6LL

6L

6S

8LL

8L

8S

4LL

6LL

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

1.4571

L2
L1

S1 S2

Le
id

in
g
ø
D

Richtbare kniestukken

M
D

L4

L3

i
L2

L1

S1S2
S3

le
id

in
g
ø
D

Artikel-Nr.

0401 3210 206

0401 3210 706

0401 3200 206LL

0401 3200 906

0401 3201 006

0401 3220 206LL

0401 3220 706N

0401 3220 906

0401 3221 006

0401 3200 206

0401 3200 706LL

L1

20

18

20

22

26

21,5

21,5

21,5

26

22

20

L2

9,5

8

9,5

10

12,5

10

10

10

12,5

10

9,5

22

21

22

26

Ca.
L3

29

23

23

23

28

26

22

L4

10

11,5

10

11,5

14,5

11

11

11

13

11,5

10

LeidingØD

4LL

4LL

6LL

6L

6S

8LL

8LL

6L

6LL

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

6

6

6

i

9

6

6

6

9

6

6

6

S2

14

14

14

17

19

14

14

14

19

17

14

10

12

S3

12

14

14

17

14

14

17

14

12

14

14

14

14

19

14

14

14

19

S1

14

14

D

13

13

13

14,5

18

13

13

13

18

14,5

13

M

M10x1

M8x1

M10x1

G1/8

G1/4

M10x1

M8x1

G1/8

G1/4

M10x1

M8x1

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

8LL

8L

Staal

Staal

35



Verlengstukken

Alle onderdelen in staal zijn geel verzinkt.

Artikel-Nr.

0401 1600 206

0401 1600 106

0401 1600 506

0401 1600 406

0401 1610 106

0401 1600 906

1002 1000 301k

0401 1601 406

0401 1601 306

0401 1600 306

0401 1600 313

0401 1610 006

1002 1000 304k

1002 1000 306k

0401 1610 306

0401 1600 213

M1

M10x1k

M8x1k

M6k

M8x1,25k

M12x1k

M10k

M6k

UNF 1/4”-28

UNF 1/4”-32

R1/8”k

R1/8”k

M10x1k

M8x1k

M10x1k

M10x1k

M10x1k

M2

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M8x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M8x1

M8x1

M10x1

M10x1

L1

21

21

24

21

21

21

20

24

24

21

21

26

17

16

17,5

21

L2

6

6

6

6

8,5

6

6

6

6

6

6

6

7,4

7,4

6

6

L3

--

--

--

--

--

--

--

2

4

2

2

--

--

--

--

--

SW

13

13

13

13

13

11

13

13

13

13

13

13

11

11

13

13

LeidingØD

6

6

6

6

6

6

4

6

6

6

6

6

4

4

6

6

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

1.4305

Staal

Staal

Staal

Staal

1.4305

Tek.

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

1

1

1

1

1

Het is ook mogelijk de smeerleiding rechtstreeks met een verlengstuk te verbinden

Dubbele knelring DKR6
Bestelnr: 09038620023

Knelring DKR4
Bestelnr: 100206030

Wartel ÜS6 M10x1
Bestelnr.: 0802000190

Wartel ÜS4 M8x1
Bestelnr: 1002010030

Le
id

in
g
Ø

D

Le
id

in
g
Ø

D

Tek. 1
Tek. 2

L1

L2

M
1

Le
id

in
g
Ø

D

M
2

SW
SW

L3

M
1

L2

L1

Le
id

in
g
Ø

D

M
2

36



Artikel-Nr.

1002 10 010

1002 10 020

1002 10 025

1002 10 030

1002 10 032

1002 10 105

1002 10 035

1002 10 106

1002 10 041

1002 10 042

1002 10 043

1002 10 120

M1

M6k

M8x1k

M8x1,25k

M10x1k

1/4”-28UNF

R1/8”k

R1/4”k

M8x1k 1:10

M10x1k

M10x1k

M10x1k

M10x1k

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

1.4305

1.4305

1.4305

Staal

M10x1

M10x1

M10x1

M8x1

M2

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

3,5

3,5

3,5

4,5

T

3.5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

i

6

7

7

7

6

10

10

7

7

7

7

7,5

ØD

2

4

4

5

2

5

7

4

5

5

5

6

L1

23

23

23

23

23

26

26

24,5

25

65

75

19

L2

16,5

16,5

16,5

16,5

16,5

19

19

16,5

18,5

58,5

68,5

14

L3

10

10

10

10

10

12

12

10

10

10

10

9

SW

12

12

12

12

12

12

14

12

12

12

12

12

Tek.

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

3

Verlengstukken

Het is ook mogelijk de smeerleiding rechtstreeks met een verlengstuk te verbinden

Dubbele knelring DKR6
Bestelnr: 09038620023

Knelring DKR4
Bestelnr: 100206030

Wartel ÜS6 M10x1
Bestelnr: 0802000190

Wartel ÜS4 M8x1
Bestelnr: 1002010030

Le
id

in
g

Ø
D

Le
id

in
g

Ø
D

Artikel-Nr.

0401 1600 706

0401 1600 606

0401 1601 206

0401 1601 006

0401 1601 106

0401 1601 213

0401 1601 013

0401 1601 113

0401 1611 506

0401 1600 806

M1

M10x1k

M10x1k

R1/4”k

R1/4”k

R1/4”k

R1/4”k

R1/4”k

R1/4”k

R1/8”k

M8x1k

M2

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

M8x1

L1

35

50

26

35

55

26

35

55

50

35

L2

23

38

14

23

43

14

23

43

38

23

SW

13

13

14

14

14

14

14

14

13

10

LeidingØD

6

6

6

6

6

6

6

6

6

4

Ød1

10,3

10,3

13,2

13,2

13,2

13,2

13,2

13,2

9,9

8,3

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

1.4305

1.4305

1.4305

Staal

Staal

L1

Ø
d

1

M
1

L2 SW

M
2

Le
id

in
g

Ø
D

Hoekstukken 90°

Tek. 1: Tek. 2: Tek. 3:

iL3
L1

ØD

M1

SW

M
2

L2

T SW

L1
L3 i

ØD
M1

M
2

L2

T
SW

L1
L3 i

ØD
M1

M
2

L2

37



SW

M
1

L2

L1

Le
id

in
g
Ø

D

M
2

Artikel-Nr. M1 M2 L1 MateriaalSW LeidingØD

1002 1000 301

1002 1000 304

1002 1000 306

1002 1000 404

1002 1000 406

1002 1000 410

M6

M8x1

M10x1

M8x1

M10x1

G1/4”

M8x1

M8x1

M8x1

M10x1

M10x1

M10x1

20

18

18

23

20,5

21,5

L2

6,5

7,5

7,5

7,5

7,5

10

11

11

14

14

14

4

4

4

6

6

6

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal17

Hoekstukken 90°

Artikel-Nr.

1002 10 095

1002 10 085

1002 10 090

1002 10 080

1002 10 098

0401950007-00

i

6

7

7

7

6

14,5

ØD

2

4

4

5

2

7

M1

M6k

M8x1k

M8x1,25k

M10x1k

1/4”-28UNF

R1/4”k

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

M2

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

R1/4k

L1

23

23

23

23

23

32,5

L2

10

10

10

10

10

14,5

T

5

5

5

5

5

7

A

4,95

4,95

4,95

4,95

4,95

7,1

B

6

6

6

6

6

8

SW

12

12

12

12

12

18

Hoekstukken 45°

Artikel-Nr.

1002 10 073

1002 10 072

1002 10 071

1002 10 070

i

6

7

7

7

ØD

2

4

4

5

M

M6k

M8x1k

M8x1,25k

M10x1k

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

SW12

M

ØD

i1
0

2
3

3,5

M
1

0
x
1

1
6

,5

iL2

L1

SW

T

M1

ØD

M
2

B

A

Recht verloopstuk

38



Schotkoppelingen met binnendraad

Artikel-Nr. M1 M2 MateriaalSW LeidingØD

1002 5000 311

1002 5000 311L

1002 5000 411

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M8x1

M8x1

M10x1

L1

27

38

30

17

17

17

4

4

6

Staal

Staal

Staal

L2

19

30

20

1002 5000 715 M20x1,5 M16x1,5 42 24 10 Staal27

L2

SW

L1

M
1

M
2

M
2 Le

id
in

g
Ø

D

Hoekstukken 90° voor wartel en bicone

Artikel-Nr.

10022200301

10022200304

10022200306

10022200307

We4 M6k

We4 M8x1k

We4 M10x1k

We4 R1/8k

D

2

4

5

5

M

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/8k

Haaks draaibaar kniestuk

Artikel-Nr.

0402 011

0402 012

0402 013

0402 023

0402 043

0402 041

L1

7,5

7,5

7,5

7,5

9

7,5

L2

20

20

20

20

21,5

20

L3

30

30

30

30

31,5

30

G

M6k

M8x1

M10x1

R1/8”k

R1/4”k

1/8-27 NPT

Materiaal

Messing

Messing

Messing

Messing

Messing

Messing

Ø
6

L1
L2

L3

ca. 28

SW14

SW1022

ca. 35

1
2

G

39



Schotkoppelingen

Artikel-Nr. LeidingØD M t max. MateriaalL3 ca. L4L2

0401 4701 006

0401 4701 013

0401 4701 106

0401 4701 113

6L

6L

8L

8L

M12x1,5

M12x1,5

M14x1,5

M14x1,5

16

16

16

16

L1 ca.

42

42

42

42

27

27

27

27

22

22

23

23

7

7

8

8

S1

14

14

17

17

Staal

1.4571

Staal

1.4571

Rechte schotkoppelingen

S2

17

17

19

19

S3

17

17

19

19

Artikel-Nr.

0401 4721 006

0401 4721 013

0401 4722 006

LeidingØD

6L

6L

6S

M

M12x1,5

M12x1,5

M14x1,5

t max.

16

16

16

L1 ca.

42

42

44

L2

27

27

29

27

27

31

L4

12

12

16

S1

14

14

17

Materiaal

Staal

1.4571

Staal

L3 max.

Haakse schotkoppelingen

0401 4721 106 8L M14x1,5 16 42 27 29 14 17 Staal

S2

17

17

19

19

S3

12

12

12

12

L5

14

14

17

17

S2 S3

Le
id

in
g

Ø
D

M

t

S1

Le
id

in
g

Ø
D

L1

L2

L3

L4

M

S3 S2 S1

Le
id

in
g
Ø

D

L4

L3

t

L1

L5

LeidingØD

L2

Rechte draaibare koppelingen

S1 S2

M
1

0
x
1

k

M
1

0
x
1

9,5

18,5

34,5

8

Tek. 1

36,5

21 15,5

M
1

0
x
1

M
1

0
x
1

9,5 8

S1 S2

Tek. 2

Artikel-Nr.

0402 020

0402 042

Tek.

1

2

S1

14

14

S2

14

14

Materiaal

Messing

Messing

40



Richtbare T- koppeling, voorgemonteerd

S
W

2

S
W

1

D

L3

ML2

L1

Artikel-Nr.

04015821006

04015821106

04015822006

04015822106

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Bouwvorm

L

L

S

S

D

6

8

6

8

M

M12x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M16x1,5

ca.
L1

27

29

31

32

L2

12

14

16

17

L3

26

27,5

27

27,5

SW1

14

17

17

19

SW2

12

12

12

14

T- koppelingen

Artikel Nr

0401 3641 006

0401 3640 306

0401 3642 006

0401 3641 106

0401 3640 406

L2

12

9,5

16

14

11,5

S1

12

11

14

14

12

S2

14

12

17

17

14

LeidingØD

6L

6LL

6S

8L

8LL

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

27

21

31

29

23

ca.
L1

L1

L2

S1 S2

Tu
ya

uØ
D

Regelbare T- koppelingen

2
7

M14x1,5

16,5

27

SW13 SW17

Ø
6

Artikel Nr

04015722006

Materiaal

Geel verzinkt
staal

Type

S

41



Artikel Nr

0403 15001 06

0403 15003 06

0403 15004 06

0403 15010 06

0403 15010 13

0403 15011 06

0403 15011 13

0403 15020 06

0403 15021 06

Type

LL

LL

LL

L

L

L

L

S

S

LeidingØD

4

6

8

6

6

8

8

6

8

M

M8x1

M10x1

M12x1

M12x1,5

M12x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M16x1,5

H

11

11,5

12

14,5

14,5

14,5

14,5

16,5

16,5

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

1.4571

Staal

1.4571

Staal

Staal

SW

10

12

14

14

14

17

17

17

19

Wartels

SW

Le
id

in
g
Ø

D

H

M

Snijringen

Artikel Nr

0403 15201 05

0403 15203 05

0403 15204 05

0403 15210 05

0403 15210 13

0403 15211 05

0403 15211 13

Type

LL

LL

LL

L / S

L / S

L / S

L / S

L

6

7

7

9,5

9,5

9,5

9,5

Materiaal

Staal verzinkt

Staal verzinkt

Staal verzinkt

Staal verzinkt

1.4571

Staal verzinkt

1.4571

LeidingØD

4

6

8

6

6

8

8

Reduceer koppeling

SW17 SW17 SW19

M
1

4
x
1

,5

Ø
6

29,5

Ø
8

51

Artikel-Nr.

04060957

Materiaal

Geel verzinkt
staal

42



Wartels

Artikel Nr

F0060/19-08

0802 000 190

0802 000 311

0802 000 312

LeidingØD

6

6

4

4

M

M10x1

M10x1

M10x1

M10x1

L1

9,5

9,5

8,5

8,5

SW

10

10

10

10

Materiaal

Inox

Staal

Staal

Inox

L2

14

14

12

12

Le
id

in
g
Ø

D

L1

L2

M SW

Dubbele knelring
L

Ø
d

1

Ø
d

2

Ø
D

Artikel Nr

09 03862 0011

09 03862 0013

09 03862 0015

09 03862 0021

09 03862 0023

09 03862 0026

09 03862 0031

09 03862 0033

LeidingØD

4

4

4

6

6

6

8

8

ØD

6

6

6

8

8

8

10

10

L

5,5

5,5

5,5

6,5

6,5

6,5

6,5

6,5

Ød1

4

4

4

6

6

6

8

8

Materiaal

Staal

Messing

Inox

Staal

Messing

Inox

Staal

Inox

Ød2

4,3

4,3

4,3

6,4

6,4

6,4

8,5

8,5

Rechte insteekkoppelingen ( Vos)

Insteekaansluiting leiding-ø4
SW 12
Bestelnr.: 0406 0851

Insteekaansluiting leiding-ø6
SW 12
Bestelnr.: 0406 0850

A

29,5
8

M

Ro
hr

ø
D

SW13 A

Artikel-Nr.

0406 0874

0406 0873

0406 0872

0406 0875

0406 0878

0406 0877

0406 0876

0406 0879

LeidingØD

4

4

4

4

6

6

6

6

M

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

43



Haakse insteekkoppelingen ( Vos)

Artikel-Nr.

0406 0866

0406 0865

0406 0864

0406 0867

0406 0870

0406 0869

0406 0868

0406 0871

LeidingØD

4

4

4

4

6

6

6

6

M

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

28,8

2
4

M

Le
id

in
g

ø
D

1
3

5
,5

ASW10

Haaks draaibaar kniestuk met insteekkoppeling ( Vos)

33

26

19

L

M

Ø
6

Ø
1
3

SW14

SW14

2
2
,5

A

Artikel-Nr.

0402 036

0402 037

0402 038

0402 040

0402 039

0402 045

L

7,5

7,5

7,5

7,5

9

7,5

M

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

R1/4”k

1/8-27 NPT

Materiaal

Messing

Messing

Messing

Messing

Messing

Messing

Richtbaar kniestuk met insteekkoppeling ( Vos)

Ø
1
3

6
,8

26

Ø
6

M

8
,6

SW14
SW14

A

1
9
,5

Materiaal

Geel verzinkt
staal

Artikel-Nr.

0401950029-00

0401950029-01

M

G1/8”

M10x1

Insteekaansluiting leiding-ø6
SW 12
Bestelnr.: 0406 0850

A

Insteekaansluiting leiding-ø4
SW 12
Bestelnr.: 0406 0851

Insteekaansluiting leiding-ø6
SW 12
Bestelnr.: 0406 0850

A

Insteekaansluiting leiding-ø4
SW 12
Bestelnr.: 0406 0851

Insteekaansluiting leiding-ø6
SW 12
Bestelnr.: 0406 0850

A

Insteekaansluiting leiding-ø4
SW 12
Bestelnr.: 0406 0851

44



Rechte insteekkoppelingen
uitvoering HP

ontkoppelen zonder werktuig

Artikel-Nr.

04062321

04062323

04062325

04062347

04062322

04062324

04062326

04062348

04062349

leidingØd

4

4

4

4

6

6

6

6

6

D

M8x1k

M10x1k

M6k

R1/8”k

M8x1k

M10x1k

M6k

R1/8”k

R1/4”k

L1

8

8

8

7,5

8

8

8

7,5

11

L2

22

21

25

21

28

24

28

24

26

SW

10

11

10

10

12

12

12

12

14

Haakse insteekkoppeling
uitvoering HP

ontkoppelen zonder werktuig

Artikel-Nr.

04062327

04062329

04062331

04062333

04062328

04062330

04062332

04062334

leidingØd

4

4

4

4

6

6

6

6

D

R1/8”k

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

M6k

M8x1k

M10x1k

L1

7,5

6

8

8

7,5

6

8

8

L2

17

17

17

17

20

20

20

20

L3

21

21

21

21

22

22

22

22

D

L
e

id
.

Ø
D

S
W

L1

L2

SW

10

10

10

10

14

14

14

14

L3

SW

L
2

L
1

D

le
id

.-
Ø

D

Haaks draaibaar kniestuk met insteekkoppeling
uitvoering HP

Ontkoppelen zonder werktuig

Materiaal: Messing, vernikkelt; drukbereik: max. 150 bar; Temperatuurbereik: -20°C tot +70°C

Artikel-Nr.

04062335

04062338

04062340

04062342

04062336

04062339

04062341

04062343

04062337

leidingØd

4

4

4

4

6

6

6

6

6

D

R1/8”k

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/8”k

M6k

M8x1k

M10x1k

R1/4”k

L1

7,5

8

8

8

7,5

8

8

8

11

L2

14,5

15

15

15

14,5

15

15

15

20,5

L3

22

22

22

22

24

24

24

24

24

L4

24,5

24

24

25

24,5

24

24

25

28

SW

11

11

11

11

11

11

11

11

14

L3

le
id

.-
Ø

D

D

SW

L
1L

2

L
4

45

04062362 6 M8x1,25k 8 20 22 14



Recht binnenpijpje voor hogedruk leiding ø8,6x4

Klemwartel voor hogedruk leiding

Materiaal

Staal

Staal

Staal

1.4305

Artikel-Nr.

1001 21 200

1001 21 197

1001 21 305

1001 21 347

D1

M7x0,75

M7x0,75

M8x0,75

M8x0,75

D2

11

10

14

14

10,8

11

16

D3

16

28

28

35,8

L1

35,8

Voor HD leiding

8,6x4

8,6x4

11.2x6,5

11,2x6,5

Materiaal

Staal

1.4305

Staal

1.4305

L3

9

8

8

9

L2

4

2

4

4

SW

12

12

17

17

D
3

L1

L2 L3

SW

D
1

D
2

D

SW10

L1

L2

25

Staal

Artikel nr

1001 21 218

1001 21 189

1001 21 190

1001 21 201

1001 21 196

1001 21 217

L2

64

49,1

55,1

61,1

61,1

64

L1

30

18

24

30

30

30

ØD

5

6

6

6

6

8 Staal

1.4305

Staal1001 21 171

1001 21 172

1001 21 173

1001 21 174

51

51

59

59

22

22

30

30

8

8

8 Staal

1.43058

Recht binnenpijpje voor hogedruk leiding van Ø11,2x6,5

Materiaal

Staal

1.4305

Artikel Nr

100121301

100121348

Ø
8

Ø
5
,2

22

67,5

40,5

SW12

M
8
x
0
,7

5

Staal

1.4305

100121161

100121162

L2L1

22 mm

67,3

87,3

87,3

67,3

22 mm

42 mm

42 mm

46

1001 21 219 6430 10 Staal



Binnenpijpje 45° gebogen voor hogedruk leiding Ø11,2x6,5

Ø
8

SW12

L1

L2 25 M
8

x
0

,7
5

Artikel Nr

100121164

100121163

L2

32 mm

L1

89,3 mm

Materiaal

Staal

1.430589,3 mm 32 mm

Tek. 1:

Versie
BEKA-insteekkoppeling

Artikel Nr

1001 21 191

1001 21 210

L2

61,1

52,1

L1

30

21

Materiaal

Staal

Staal

Tek.

1

2

Recht binnenpijpje voor hogedruk leiding van Ø8,6x4

Tek. 2:

Versie
CAMOZZI/LINCOLN-
Insteekkoppeling

X M2:1 X M2:1

SW10X

Ø
6

L1

L2

25

M
7

x
0

,7
5

Binnenpijpje 45° gebogen voor hogedruk leiding Ø8,6x4

Ø
6

SW10

L1

L2 25 M
7

x
0

,7
5

Artikel Nr

1001 21 206

1001 21 187

1001 21 215

L2

12,9

12,9

12,9

L1

79,1

79,1

93,2

Materiaal

Staal

1.4305

Staal

D

6

6

6

1001 21 175

1001 21 176

1001 21 177

12,9

12,9

12,9

Staal

1.4305

Staal

1001 21 178 12,9 1.4305

8

8

8

8

68,5

76,5

76,5

68,5

47

1001 21 382 1 18 49,1 Staal

1001 21 383 79,1 12,9 6 Staal
insteek Beka



Binnenpijpje 90° gebogen voor
hogedruk leiding van Ø8,6x4

SW10

L1

L2
Ø6

25

M
7
x
0
,7

5

Artikel Nr

1001 21 202

1001 21 203

1001 21 208

1001 21 209

L2

38

50

20,7

32,7

L1

59

59

45,1

45,1

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

D

6

6

6

6

1001 21 179

1001 21 180

1001 21 181

1001 21 182

30

30

50

50

Staal

Staal

8

8

8

8

55

55

55

55

1.4305

1.4305

Binnenpijpje 90° gebogen voor
hogedruk leiding van Ø11,2x6,5

SW12

L1

L2

Ø8

25

M
8
x
0
,7

5

Artikel Nr

100121165

100121166

100121167

100121168

L2

35

35

55

55

L1

65,3

Materiaal

Staal

Staal

100121169

100121170

Staal

65,3

65,3

65,3

65,3

65,3

75

75

1.4305

1.4305

1.4305

48

1001 21 385

1001 21 386

1001 21 387

32,7

38

50

6

6

6

45,1

59

59

Staal insteek Beka

Staal insteek Beka

Staal insteek Beka



Nippel Dn4

Pershuls Dn4

Artikel Nr

FWZ02392-00

FWZ02392-01

L2

48

33

L1

28

13

Materiaal

Staal

Staal

Artikel Nr

100121204

Materiaal

Geel verzinkt
staal

Ø
6

Ø
3

Ø
2

Ø
4L1

L2

18

Ø
1
0
,5

17

Ø
6
,2

Kunststof leiding

Artikel-Nr.

1001 20 075

1001 20 040

1001 20 039

1001 20 041

1001 20 100

1001 20 101

ØD

4

4

4

4

6

6

S

0,85

0,85

0,85

0,85

1,5

1,5

min. Buig-
radius R

40

40

40

40

40

40

Uitvoering

hard

zacht

hard

zacht

hard

hard

Vetvulling

met

met

zonder

zonder

met

zonder

Materiaal

Polyamide

Polyamide

Polyamide

Polyamide

Polyamide

Polyamide

Ø
D

s

R
min.

49



Hogedruk leiding
Ø

D
1

Ø
D

2

Materiaal

Kunststof/glasvezel versterkt

Kunststof/glasvezel versterkt

Kunststof/glasvezel versterkt

Kunststof/glasvezel versterkt

Kunststof/glasvezel versterkt

Artikel-Nr.

1001 20 200

1001 20 205

1001 20 201

1001 20 206

1001 20 265

1001 20 266

ØD1

4

4

4

4

6,5

6,5

ØD2

8,6

8,6

8,6

8,6

11,2

11,2

Uitvoering

recht

spiraal

recht

spiraal

recht

recht

Vetvulling

met

met

zonder

zonder

met

zonder Kunststof/glasvezel versterkt

Stalen leiding, DIN 2391; St35

Artikel Nr

0612 020 001

0612 020 002

0612 020 017

11

5

min. boog R

15

S

1

0,7

1

Materiaal

Staal verzinkt

Staal verzinkt

Staal verzinkt

D

4

6

8

R

S

D

Beschermspiraal

Artikel Nr

100121005

Materiaal

Polyethyleen
zwart

* max. 50 m

10 1,5

Ø8

50



Hogedruk leiding staaldraad versterkt
Ø

D
1

Ø
D

2

Materiaal

Synt. rubber/staaldraad versterkt

Artikel-Nr.

HD 106

ØD1

6

ØD2

1/4”

Uitvoering

recht

Vetvulling

zonder

Recht binnenpijpje voor hogedruk leiding HD 106

Klemwartel voor hogedruk leiding HD 106

Materiaal

Staal

Staal

Artikel-Nr.

NSH 106 40

L1Voor HD leiding

HD 106

Materiaal

Staal

SW

20

L1

SW

D

SW14

L1

L2

Artikel nr

HFN06F04

HFN06

L2

70

70

L1

22

24

ØD

6

8

51



Beschermspiraal

MateriaalArtikel-Nr.

100121002
Geel verzinkt

staal

19,2

1,2

Ø
1
0
,6

200

Beschermspiraal

Artikel-Nr.

1001 21 004

1001 21 040

1001 21 041

1001 21 042

L (mm)

5000

2000

1300

750

Materiaal

1.4310

1.4310

1.4310

1.4310

1,2

Ø
1
0
,6

L

Beschermleiding

Artikel-Nr.

1001 21 004

L (m)

50

Materiaal

Polyethyleen
zwart

Beschermspiraal

Artikel-Nr.

SSR 14-2

SSR 20-2

L (mm) Ø

15000

Materiaal

staal

staal

15000

25

14

52



Leidingklemmen

Artikel Nr

1001 500 10

1001 500 20

1001 500 30

1001 500 40

1001 500 60

1001 500 65

1003 050 019

1003 050 006

1003 050 022

1003 050 012

1003 050 023

1003 050 003

1003 050 013

1003 050 032

1001 500 50

1003 050 014

1003 050 016

LeidingøD

6

9

12

15

17

18

6

9

10

12

15

17

18

19

20

22

25

S

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,6

0,6

0,6

0,6

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

ØD1

5,3

5,3

5,3

5,3

5,3

5,3

6,4

6,4

6,4

6,4

6,4

6,4

6,4

6,4

6,4

6,4

6,4

B

12

12

12

12

12

12

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

S

B

Ø
D1

Rubber

53



Leidingklemmen 2 bevestigingen, DIN 72573

Artikel Nr

097 257 300 411

097 257 300 412

097 257 300 413

097 257 300 414

097 257 300 415

097 257 300 416

097 257 300 111

097 257 300 112

097 257 300 113

097 257 300 114

097 257 300 115

097 257 300 116

097 257 300 211

097 257 300 212

097 257 300 213

097 257 300 214

097 257 300 215

097 257 300 216

097 257 300 511

097 257 300 512

097 257 300 513

097 257 300 514

097 257 300 515

097 257 300 516

ØD

4

4

4

4

4

4

6

6

6

6

6

6

8

8

8

8

8

8

10

10

10

10

10

10

Aantal
leidingen

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

L1

29

33

39

44

48

52

32

38

45

51

57

64

34

42

51

59

68

76

34

44

55

67

77

90

L2

17

21

27

32

36

40

20

26

33

39

45

52

22

30

39

47

56

64

22

32

43

55

65

78

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

L1

L2

ØD

L1

L2

ØD

1
0

1
04,8 4,8

11

54



Leidingklem 1 bevestiging, naar DIN 72571

Artikel Nr

097 257 100 111

097 257 100 211

097 257 100 311

097 257 100 411

097 257 100 112

097 257 100 212

097 257 100 312

097 257 100 412

ØD

4

6

8

10

4

6

8

10

Aantal
leidingen

1

1

1

1

2

2

2

2

L1

18

20

22

23

22,5

26,5

30,5

33,5

L2L2

9

10

11

11

11

13

15

16

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

ØDØD L1L1

L2 L2

1
0

1
0

Ø4,8
Ø4,8

1 1

Bindstrips

Artikel Nr

YJ-365-7,8

YJ-178-4,8

1,8

1,6

HB

7,8

4,8

Materiaal

Synthetisch

Synthetisch

L

200

380
L

H

B

Modificatienippel

Artikel-Nr. Materiaal

21590010020
Geel verzinkt

staal

SW24Binnenzeskant
SW6

G
1
/
4
”

32,5

11 1
1

,5

2
3

,8

M
2

0
x
1

,5

55



Nippelblok 1-stellig, naar AZ-1713

Haakse smeernippel
DIN 71412, vorm C

SW12

SW12

2
0

20

2
0

12

20

5
5
,2

5

32

Ø6

Ø5,75

Artikel-Nr. Materiaal

21590020014
Geel verzinkt

staal

Nippelblok 2-stellig naar AZ-1714

Artikel-Nr. Materiaal

21590020024
Geel verzinkt

staal

52

40

20

2
0

SW12

SW12
Ø6

Ø
5,75

Haakse smeernippel
DIN 71412, vorm C

12

20

2
0

5
5
,2

5

Nippelblok 3- tot 8-stellig

Artikel-Nr.

2159 0020 025

2159 0020 026

2159 0020 027

2159 0020 028

2159 0020 029

L1

74

96

118

140

184

L2

64

86

108

130

174

Aantal

3

4

5

6

8

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

20

L1

L2

Ø
5

,7

1
0

Ø6

22

2
0

12

ca
.
5

9

Haakse smeernippel
DIN 71412, vorm C

56



3
0

2
2

30
50

ca. 81,5

Ø
6

12
20

1
0

1
0
4

Reduceer koppeling
Overdrukventiel

Smeernippel
DIN 71412, vorm A,
BUNA-terugslagventiel

5,5

Nippelblok van 1 tot 8 punten volgens FAZ1714-05

Artikel Nr

2159 0020 068

2159 0020 069

2159 0020 070

2159 0020 071

2159 0020 067

2159 0020 066

2159 0020 065

2159 0020 072

L1

80

96

112

128

64

52

32

144

Aantal
aansluit.

4

5

6

7

3

2

1

8

L3

16

16

16

16

16

16

20

16

Materiaal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

Staal

L2

68

84

100

116

52

40

20

132

Nippelblok 1-stellig met overdrukventiel naar FAZ02251-01

Artikel-Nr. Materiaal

2152 99063 2001
Geel verzinkt

staal

Doorloop nippelblok 1-stellig, Aansluiting ø6 of ø8

Artikel-Nr.

2159 0030 014

2159 0030 017

ØD

6

8

Materiaal

Staal

Staal

ca
.
4

4

3
0

1
0

12

20

Ø
D

ca. 90

50

30

8

Ø5,5

Smeernippel
DIN 71412, vorm A,
BUNA-terugslagventiel

Hulpsmeerblok volgens AZ-1760-04

Artikel Nr

21590030020

Materiaal

Geel verzinkt
staal

4

2
0

16

Stofkap voor smeernippel

Ø
6

Ø
6

20

45

Ø4,3

Rechte smeernippel
DIN 71412, A vorm,
BUNA-terugslagklep

57



Artikel Nr

21590030016

Materiaal

Geel verzinkt
staal

2
5

Ø
5
,5

30

50

Ø
6

7
5

2
5

1
2
,5

10

30

Rechte smeernippel
DIN 71412, A vorm,
BUNA-terugslagklep

Schotkoppeling met smeernippel

Artikel Nr

FAZ03552-00

Materiaal

Geel verzinkt
staal

ca. 17,5 ca. 23

Ø
1
1

S
W

7

S
W

1
4

max. 3

SW17

Doorloopnippelblok (hulpsmeernippel)

Artikel Nr

21590030015

Materiaal

Geel verzinkt
staal

Artikel Nr

21590030002

Materiaal

Geel verzinkt
staal

Doorloopnippelblok (hulpsmeernippel)

58



PROGRESSIEF VERDELERS SXE-2

een verdeler SXE-2 wordt altijd samengesteld uit één basis (begin-
midden eind) en tenminste 3 en max. 12 doseerelementen.

Basis beginelement

Artikel-Nr.

4003 97 0000 Beginelement

Beschrijving

Basis middenelement

Artikel-Nr. Beschrijving

Middenelement

Kit dichtringen

4003 98 0000

4003 000D005

Basis eindelement

59

Uitgang verdeler
(langs beide zijden)

Kit dichtringen

Uitgang verdeler
(langs beide zijden) Kit dichtringen

Ingang verdeler

Uitgang verdeler
Langs iedere zijde

Artikel-Nr. Beschrijving

Eindelement

Kit dichtringen

4003 99 0000

4003 000D005



Doseerelement

Omschrijving
Debiet per

uitgang

0,40 cm³

0,50 cm³

0,62 cm³

0,76 cm³

40039852N1

40039862N1

40039872N1

40039882N1

Artikel-Nr.

Indexcontrolestift

Doseerelement met naderingsschakelaar M12

Trekbouten

Artikel-Nr.

60

Kit dichtringen

Vijs M8,
Zelfborgend
Bestelnr.: 090098200213

Debiet slagOmschrijving

0,10 cm³

0,15 cm³

0,22 cm³

0,30 cm³

0,40 cm³

0,50 cm³

0,62 cm³

0,76 cm³

100 SXE-2

150 SXE-2

220 SXE-2

300 SXE-2

400 SXE-2

500 SXE-2

620 SXE-2

760 SXE-2

4003981001

4003982001

4003983001

4003984001

4003985001

4003986001

4003987001

4003988001

Artikel-Nr.

Bevestigingsbout M6x350900991202123

0 cm³000 SXE-2400398 001B

400 SXE-2

500 SXE-2

620 SXE-2

760 SXE-2

Kap zichtcontrole4003000 003S

Omschrijving
Debiet per

uitgang

0,40 cm³

0,50 cm³

0,62 cm³

0,76 cm³

40039851N1

40039861N1

40039871N1

40039881N1

Artikel-Nr.

400 SXE-2

500 SXE-2

620 SXE-2

760 SXE-2

Blindstop090090801450

Dichtring100150010148

BehuizingFWZ01352-07

Stop en
dichtring

Behuizing

Naderingschakelaar
M12

Naderingschakelaar100091865

= 40030003N002
compleet voor
na-uitrusting

0802000402

0802000403

0802000404

0802000405

0802000406

0802000407

0802000400

0802000401

SXE-2 6/12

SXE-2 5/10

SXE-2 3/6

SXE-2 10/20

SXE-2 4/8

SXE-2 7/14

SXE-2 8/16

SXE-2 9/18

M8 x 187

M8 x 163

M8 x 140

M8 x 117

M8 x 234

M8 x 257

M8 x 280

M8 x 210

Verdeler Lengte Schijf B8,4
Bestelnr.: 0900125004132



Terugslagventiel uitgang

Artikel-Nr.

0438000064 LL voor leiding Ø 6

0438000063 LL voor leiding Ø 8

Stekker M12x1 voor aansluiting
aan de naderingschakelaar.

Verbindingskabel Nr. 1 voor aansluiting aan de externe
controle eenheden of voor een stuureenheid met
Hirschmannstekker:

Kabellengte

2 m1000 91 2458

5 m1000 91 1237

10 m1000 91 2457

Artikel-Nr.

Stekker

recht

recht

haaks

haaks

1000 91 2464

1000 91 2465

1000 91 2466

2 m1000 91 2467

5 m1000 91 2468

10 m1000 91 2469 haaks

Verbindingskabel Nr. 2 voor aansluiting aan de
ingebouwde stuureenheden BEKA-troniX1 en EP-tronic
(nieuw):

Kabellengte

2 m

5 m

10 m

Artikel-Nr. Stekker M12x1 recht voor aansluiting
aan de ingebouwde stuureenheid BEKA-
troniX1en EP-tronic

Stekker M12x1 haaks voor
aansluiting aan de ingebouwde
stuureenheid BEKA-troniX en
EP-tronic

Stekker M12x1 voor de
aansluiting aan de
naderingsschakelaar

recht

Adapterstuk voor verbindingskabel
Nr.1 en 2: 30cm lang

Artikelnummer : 1000912493

Adapterstuk voor verbindingskabel
Nr. 2: 30 cm lang

Artikelnummer : 1000912495

Stekker M8x1 voor
aansluiting aan de
Naderingschakelaar

Stekker M12x1 recht
voor aansluiting aan
verbindingskabel
Nr. 1 en Nr. 2

Stekker M8x1 voor
aansluiting aan de
verbindingskabel

Stekker M12x1 recht
voor aansluiting aan
de naderingsschakelaar

61

0438000148 L voor leiding Ø 8



Progressief verdeler SXE-2

SXE-2 7 / 7 - GE6 / RV6LL
R 100 / 370 / ----- / 1400* / --NS* /------- / 000
L 100 / 150 / 220 / -------* / -----* / 1000 / 000Type

Aantal debiterende elementen

Aantal uitgangen

Ø leiding ingang

Ø leiding uitgang

Zijde aansluiting

Debiet

Bestelsleutel voor verdeler SXE-2 (voorbeeld)

62

L R

Zijde aansluiting

Ingang

Verdeler
elementen

Uitgang

Uitgang
Uitgang

Uitgang

Verbindings-
brug
zonder uitlaat

Verbindings-
brug
met uitlaat

Blindstop

Blindstop
000 SXE-2

XXX

500 SXE-2
XXX

400 SXE-2
XXX

300 SXE-2
XXX

220 SXE-2
XXX

150 SXE-2
XXX

100 SXE-2
XXX

Blindstop



Artikel-Nr.

090090800313 Blindstop

Blindstop voor progressief verdeler SXE-2

Artikel-Nr.

090091200223 Draadstift

Draadstift tussen 2 uitgangen

Artikel-Nr.

4003980010011

Beschrijving

Brug met en zonder uitgang

Brugje uitlaat compleetmet

BrugF0365/41-00

F0408/14-01 Holle vijs met uitlaat

Dichtring A10x13,5x1,5

Bestaande uit

090760305121

63

090760303911 Dichtring

090091200223 Dichtring

4003980010010 Brugje uitlaat compleetzonder

090760301911 Dichtring A10x13,5x2

Holle vijs zonder uitlaatF0408/15-00



Brabantstraat 12, 8850 Ardooie
Tel. 051/74 49 05  -  Gsm 0475/24 80 67
Fax 051/74 83 90  -  info@wimmadou.be

RPR Brugge  -  BTW BE 459.322.714

w
w

w
.d

e
si

gn
-p

ri
n
t.

b
e

WIM�MADOU BVBA

CENTRALE�SMERING�ROLLEND�MATERIEEL

INDUSTRIELE�TOEPASSINGEN

OLIE-�EN�VETPOMPEN

www.wimmadou.be

madou_catalogus-cover_0903.qxp:madou_catalogus-cover_0903  25/02/10  17:55  Pagina 1




